

{morfeo 1286}

2 декабря Роспотребнадзор по Республике Алтай встречал юных гостей: в актовом зале Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай проходила презентация проектов и подведение итогов республиканского конкурса среди школьников и студентов «Я пропагандирую здоровый образ жизни».

Конкурс был объявлен в рамках Всемирного дня здоровья с целью актуализации здорового образа жизни и профилактики неинфекционных заболеваний среди населения нашего региона, вовлечения подрастающего поколения и юношества в пропаганду здорового образа жизни по принципу «равный – равному».

С приветственным словом к участникам обратился главный санитарный врач ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай», инициатор и спонсор конкурса Геннадий Архипов, который подчеркнул важность и значимость ведения и пропаганды здорового образа жизни как отдельно взятым человеком, так и обществом в целом.

Отрадно отметить, что, несмотря на то, что конкурс проводится первый раз, он собрал достаточно большое количество участников со всей республики. Представлено 15 работ от обучающихся средних общеобразовательных школ и 16 - от студентов медицинского колледжа. Каждая работа по-своему уникальна и оригинальна, что затруднило работу оценочной комиссии по выбору лучших.

Окончательное решение о победителях было принято во время презентации проектов, хотя это также нелегко было сделать. Участники очень творчески подошли к презентации и за короткое время, отведённое для выступления, не просто рассказывали о том, что было сделано, но и вместе со зрителями показывали некоторые элементы своей работы (физкультминутка, упражнения нетрадиционной гимнастики), а также вручали авторские закладки и буклеты присутствующим.

Среди школьников за первое место были награждены Диана Микьянец, ученица 10 «А» класса и Алина Клейменова, ученица 6 «В» класса, обучающиеся средней школы №1 г. Горно-Алтайска; за второе место – Артём Тутушев, за третье место – Айнура Бартакова, обучающиеся 9 класса Яконурской средней школы. Среди студентов призовые места заняли работы Анастасии Куртугашевой (первое место), Жании Сванкуловой (второе место), Анастасии Поповой (третье место).

Грамоты и ценные призы победителям, а также дипломы участникам конкурса вручил руководитель Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай Леонид Щучинов. Выступая перед собравшимися с заключительным словом, он подчеркнул, что для санитарной службы нашего региона всегда на первом месте стоял вопрос охраны благополучия и здоровья его граждан, особенно подрастающего поколения. Поэтому пропаганда здорового образа жизни через организацию подобных конкурсов и участие в них является очень хорошим стимулом для укрепления собственного здоровья и борьбы с неинфекционными заболеваниями.

Проведение подобных конкурсов решено сделать традиционным.